



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17325.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-19 14:03**

Parlex azonosító: **7ZFZOJSD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Nunkovics Tibor (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Megmenekülhet-e a Pilisszentléleki szlovák tájház?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Nemrég a választókerületemben található, közigazgatásilag Esztergomhoz tartozó Pilisszentléleken jártam, ahol a falumúzeumban, azaz a szlovák tájházban tettem látogatást. Az embert mindig ámulattal tölti el, amikor egy-egy ilyen épületbe belépve, a szeme előtt tárul fel egy település története. Vendéglátóm a 90 éves Kunczius Ida néni volt, aki a tájház gyűjteményének gondozója. Sokat mesélt nekem a falu életéről és annak változásáról, az országos hírnév okozta nehézségekről. Mint ismeretes, ez az a település, amely a Mi kis falunk c. sorozat helyszínéül szolgál.

Visszatérve a tájház helyzetére. Az ingatlan tulajdonosa a Magyar Nemzeti Múzeum, aminek fenntartója az EMMI. Azért fordultam Önhöz, mert az épület sajnos sürgős állagmegóvásra szorul. A település egy völgyben fekszik, amely ily módon egy vízgyűjtő terület. Maga az említett ingatlan is egy domboldalon helyezkedik el, ebből kifolyólag esős idő esetén nagy mennyiségű csapadék érkezik rá. Az elmúlt években a falak elkezdted felázni és már több kiállítási darabot le kellett venni a falról vagy áthelyezni más helyre. Az épületben jelenleg egy kis méretű, nem ipari teljesítményű páraelszívó működik, amellyel próbálják meggátolni a további vizesedést. Sajnos nem sok sikerrel.





Kérdezem ezek alapján Tisztelt Miniszter Urat, van-e lehetőség arra, hogy az épület állagmegóvására minisztériumi támogatás érkezzon?

Várom megtisztelő válaszát!

Tisztelettel:

Nunkovics Tibor

országgyűlési képviselő

Jobbik